

Na temelju Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i Statutu Tehničkog veleučilišta u Zagrebu, sukladno odlukama Upravnog vijeća i Vijeća Veleučilišta o upisu u prvu godinu studija u akademskoj godini 2023./2024., u skladu s odredbama Ugovora o programskom financiranju između Ministarstva znanosti i obrazovanja i Tehničkog veleučilišta u Zagrebu, Vijeće Veleučilišta raspisuje:

N A T J E Č A J
ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU STRUČNIH PRIJEDIPLOMSKIH I
STRUČNIH DIPLOMSKIH STUDIJA ZA STUDENTE U REDOVITOM I
IZVANREDNOM STATUSU
u akademskoj godini 2024./2025
za studije Tehničkog veleučilišta u Zagrebu.

Tehničko veleučilište u Zagrebu prihvatilo je državnu maturu i postupak upisa kroz Nacionalni sustav za upis na Visoka učilišta (postani-student.hr) kao osnovni preduvjet za upis studenata na svoje stručne prijediplomske studije, počevši od akademske godine 2010./11. za studente u redovitom statusu, odnosno od 2016./17. za studente u izvanrednom statusu.

Prema uputi Ministarstva Tehničko veleučilište u Zagrebu od akademske godine 2024./25. prihvatilo je postupak upisa kroz Nacionalni sustav za upis na Visoka učilišta (studij.hr) za sve svoje stručne diplomske studije za studente u redovitom ili izvanrednom statusu.

1.1 STRUČNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ

Sukladno uputama Nacionalnog sustava za upis na Visoka učilišta kvote i uvjeti upisa dostupni su na stranici www.postani-student.hr

Postupak rangiranja provodi u cijelosti Nacionalni sustav za upis na Visoka učilišta te se konačna lista nakon svih procesa žalbi dostavlja Tehničkom veleučilištu u Zagrebu kroz Informacijski sustav za visoka učilišta.

Tehničko veleučilište provodi upise za ljetni rok prema postupku koji će biti objavljen početkom srpnja na stranicama www.tvz.hr. Upisi će se provesti u mjesecu srpnju kako bi se na vrijeme nacionalnom centru prijavila preostala mjesta. Na stranicama će biti objavljeni potrebni dokumenti kao i trošak upisa.

Tehničko veleučilište provodi upise za jesenski rok prema postupku koji će biti objavljen početkom rujna na stranicama www.tvz.hr. Upisi će se provesti u drugom tjednu mjeseca rujna. Na stranicama će biti objavljeni potrebni dokumenti kao i trošak upisa.

1.2 STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJI

Sukladno uputama Nacionalnog sustava za upis na Visoka učilišta kvote i uvjeti upisa dostupni su na stranici www.studij.hr.

Postupak rangiranja provodi u cijelosti Nacionalni sustav za upis na Visoka učilišta te se konačna lista nakon svih procesa žalbi dostavlja Tehničkom veleučilištu u Zagrebu kroz Informacijski sustav za visoka učilišta.

Tehničko veleučilište u Zagrebu prema uvjetima organizira i dostavlja informacije u sustav studij.hr o dodatnim provjerama unutar rokova koji su propisani od strane Nacionalnog centra.

Tehničko veleučilište za stručne diplomske studije za studente u redovitom statusu omogućuje upis isključivo studentima odgovarajućih stručnih prijediplomskih studija Tehničkog veleučilišta u Zagrebu. Odgovarajući studiji su objavljeni na studij.hr u polju napomena te su navedeni kao istovrsni studiji.

Tehničko veleučilište za stručne diplomske studije za studente u izvanrednom statusu omogućuje upis sukladno kvotama svim studentima istovrsnih ili neistovrsnih studija u odgovarajućem području i polju uz eventualne razlikovne ispite koje moraju položiti tijekom prve nastavne godine kao uvjet upisa druge nastavne godine.

Tehničko veleučilište u Zagrebu zadržava pravo odbijanja studenta koji traži upis sa neistovrsnog studija ako povjerenstvo procjeni da je tom studentu potrebna veća razlika od 30 ECTS bodova kolegija sa prijediplomskih studija Tehničkog veleučilišta u Zagrebu.

Tehničko veleučilište provodi upise za rok prema postupku koji će biti objavljen početkom rujna na stranicama www.tvz.hr. Upisi će se provesti u mjesecu rujnu kako bi se na vrijeme nacionalnom centru prijavila preostala mjesta. Na stranicama će biti objavljeni potrebni dokumenti kao i trošak upisa.

Do mjeseca srpnja na stranicama www.tvz.hr biti će objavljene eventualne upute za razredbeni postupak, odnosno za dostavu posebnih postignuća za čije je vrednovanje zaduženo povjerenstvo veleučilišta sukladno uputama nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje.

1.3 OSTALE OBAVIJESTI

Troškovi upisnine i visina školarine određeni su Ugovorom o programskom financiranju Tehničkog veleučilišta u Zagrebu te Prethodnom suglasnosti nadležnog Ministarstva, Upravnog vijeća i Odlukom Vijeća Veleučilišta o visini školarine. Navedena odluka donosi se svake akademske godine. Odluka je objavljena na mrežnim stranicama Veleučilišta.

Tehničko veleučilište u Zagrebu zadržava pravo nepokretanja izvođenja nastave na nekom od usmjerenja redovitih ili izvanrednih stručnih prijediplomskih ili diplomskih studija ako za isto ne postoji minimalni broj studenata koji su iskazali interes i imaju uvjete za upis.

Tehničko veleučilište u Zagrebu zadržava pravo nepokretanja izvođenja nastave na pojedinim izbornim kolegijima ako za iste ne postoji minimalni broj studenata koji su iskazali interes i imaju uvjete za upis.

Tehničko veleučilište u Zagrebu zadržava pravo organizacije izvođenja nastave za sve redovne i izvanredne stručne prijediplomske i diplomske studije sukladno dostupnim nastavničkim i prostornim resursima, što podrazumijeva izvođenje nastave u jutarnjim i poslijepodnevnim terminima, te od ponedjeljka do subote. Nastava je zajednička za studente redovnih i izvanrednih stručnih prijediplomskih i diplomskih studija.

Tehničko veleučilište u Zagrebu zadržava pravo ograničiti upis smjerova ili izbornog kolegija na studiju sa određenom kvotom sukladno mogućnostima izvođenja nastave na smjeru ili kolegiju. Odluku o tome donosi Vijeće Veleučilišta temeljem prijedloga Vijeća odjela. Tehničko veleučilište u Zagrebu se obvezuje da će nastojati ako je izvedivo primjenjivati želje studenata uz kriterij izvrsnosti pri izradi listi studenata prema smjeru ili dozvoli upisa izbornog kolegija.

Nastava za sve studije počinje sukladno akademskom kalendaru. Raspored sati biti će objavljen na stranici moj.tvz.hr. U slučaju da upisi studentu nisu odrađeni do toga datuma stranici može pristupiti koristeći korisničko ime: **gost i lozinku: **OIB pristupnika**.**